

# OSR rapport

Region Danmark  
[www.nadanmark.dk](http://www.nadanmark.dk)

Område: Syd	Post adresse:	Dato: 11/11-20
-------------	---------------	----------------

## Bestyrelse:

Formand: <b>Dorthe</b>	Næstformand:
Sekretær: <b>Andreas</b>	Kassere: <b>Tricia</b>
OSR: <b>Carsten</b>	OSS: <b>William</b>
Litteratur: <b>Torben-Liz</b>	

## Underkomiteer:

H.I. Formand: <b>Carina</b>	O.I. Formand: <b>Marie Louise</b>
Helpline: <b>Benjamin</b>	Konventformand:
Internet Ansvarlig:	

## Grupperne:

Antal GSR på OSK mødet: <b>10</b>	Hvor mange grupper i området:
Hvilke byer:	

## Områdes økonomi:

Bankbeholdning: <b>14.401,-</b>
Kontant: 0
Evt. andet omkring økonomi:
Konventbeholdning: 35.000,-
Underkomiteer:
Hvor meget har grupperne doneret siden sidst: 5.142,-
Donation til RSK:

## **OSK:**

### **Hvordan fungere OSK:**

Trygt sted at være, fungerer godt, og det kører mere strømlinet.  
HI og OI er svært repræsenteret, de er savnet.

### **Underkomiteer:**

**HI:** Nyborg-Søbysøgård-Sydgården-Reden, er midlertidigt lukket ned pga Covid19...  
Sønder Omme kører, dog kun med to deltagere fra HI og alle deltagere bærer mundbind.

**OI:** Ikke meget ny fra OI

**Helpline:** Det går godt i Helpline. Linien bliver godt brugt.

Event:

### Hvad ønsker vi af RSK:

Der er en eksisterende App "KeepItSimple" lavet af privatpersoner. er vises oplysninger om bla. Møder, tid og sted indenfor AA-NA-AL. Problematikken er at mødelisten overhovedet ikke er opdateret på nogen måde. Måske der ligger flere App som disse...  
Er dette acceptabelt og hvis ikke, skal der laves et udvalg i NA som tager hånd i disse og som kan skabe et samarbejde.

Andet:

I kærlig service og fællesskab

\_\_\_\_\_  
Carsten & William  
OSR/OSS